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Liczba osobników pewnego zagrożonego wyginięciem gatunku zwierząt wzrosła w stosunku do liczby tych zwierząt z 31 grudnia 2011 r. o 120% i obecnie jest równa 8910. Ile zwierząt liczyła populacja tego gatunku w ostatnim dniu 2011 roku?
A) 4050               B) 1782                 C) 7425                           D) 7128
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Rozwiąż równania
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Wartosé wyrazenia "V = 1083 37 1080 3jest rowna
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Liczba 25 jest przyblizeniem z niedomiarem liczby x. Blad bezwzgledny tego przyblizenia
jest réwny 0,39. Liczba x to
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Liczba 22 - V& jest rowna
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Suma liczby xi 15% tej liczby jest réwna 230. Rownaniem opisujacym tg zaleznosé jest
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